

习近平抵达乌兰巴托开始对蒙古国进行国事访问

国家主席习近平 21 日抵达乌兰巴托,开始对蒙古国进行国事访问。

当地时间 11 时许,习近平乘坐的专机抵达乌兰巴托成吉思汗国际机场。习近平和夫人彭丽媛受到蒙古国总理阿勒坦呼亚格夫妇、外长包勒德等蒙方高级官员热情迎接。

当地民众和少年儿童冒雨前来欢迎习近平和彭丽媛。习近平和彭丽媛走到人群中,同他们亲切握手。

习近平指出,中蒙是山水相连的友好邻邦,形成了源远流长的深厚友谊。我谨向友好的蒙古国人民转达中国人民的美好祝愿。亲望亲好,邻望邻好。我相信这次访问将是承载着两国人民期许的友好之旅、合作之旅、发展之旅。

当天,习近平在蒙古国《日报》《今日报》《世纪新闻报》《民族邮报》、蒙古新闻网网站同时发表题为《策马奔向中蒙关系更好的明天》的署名文章。

习近平强调,我对蒙古国进行的国事访问是一次走亲戚式的访问,我十分高兴并充满期待,希望以这次访问为重要契机,推动两国关系迈上新台阶。

习近平指出,中蒙建交 65 年来,友好和合作是中蒙关系的主基调。不断深化的战略互信,不断密切的利益融合,不断亲近的国民感情,是两国人民共同努力积累的宝贵财富。中蒙有着 4700 多公里的边界线,不仅是地理上的近邻,更应该成为行动上的善邻、感情上的友邻。中国人民正在努力实现中华民族伟大复兴的中国梦,蒙古国人民也正在改革发展的道路上奋力前行。两国战略上契合,经济上互补,人民友谊源远流长,感情深厚,继续深化发展中蒙友谊和合作,秉天时、得地利、应人和。中蒙关系正站在新的历史起点上,中蒙应该成为可信赖、负责任、可共事、可共享、谋共赢的互利伙伴,可交心、常往来的友好伙伴,可携手、促和平的合作伙伴。我们有理由、有信心期待中蒙关系发展更好的明天,让圣洁的哈达传递中蒙两国人民世代的友谊,让辽阔的草原承载中蒙共同发展的梦想。(据新华网)

习近平同蒙古国总统举行会谈

两国元首一致决定将中蒙关系提升为全面战略伙伴关系

签署《中华人民共和国和蒙古国关于建设和发展全面建设合作伙伴的联合宣言》

国家主席习近平 21 日在乌兰巴托同蒙古国总统额勒贝格道尔吉举行会谈。两国元首共同总结中蒙关系发展,规划各领域交流合作,达成一系列重要共识,一致决定将中蒙关系提升为全面战略伙伴关系,坚持睦邻友好,守望相助,增进互信,深化合作,共谱中蒙关系新篇章。

额勒贝格道尔吉表示,今年是蒙中建交 65 周年,习近平主席对蒙古国进行国事访问具有重要历史意义,习近平主席是我们最尊贵的客人,蒙古国人民感到非常高兴。我认真阅读了习近平主席今天在蒙古国报纸上发表的署名文章,完全同意您就两国关系发展提出的观点。习近平主席强调,中蒙两国要做相互信任和负责任的好邻居、好伙伴、好朋友,我对此完全赞同。相信习近平主席这次访问必将推动两国合作取得更加丰硕成果,推动蒙中关系迈上新台阶。

习近平指出,中蒙建交 65 年来,友好和合作是两国关系主流。双方都真诚尊重对方根据自己国情选择的政治制度和发展道路,都真诚照顾彼此核心利益和重大关切,都真诚视对方发展为自身发展的重要机遇,推动中蒙关系不断得到新发展。这一局面来之不易,值得珍惜。中方将发展中蒙关系作为中国外交政策重要方向,愿意同蒙方增进睦邻互信,深化互利合作,实现共同发展繁荣。这次双方决定将两国关系提升为全面战略伙伴关系,具有重要战略意义,符合两国和两国人民根本利益。双方要重点做好以下工作。

第一,加强政治安全合作。我愿同额勒贝格道尔吉总统继续通过多种形式就共同关心的重大问题保持沟通,邀请额勒贝格道尔吉

总统今年 11 月赴华出席亚太经合组织领导人非正式会议期间举行的东道主伙伴对话会。中方赞赏蒙方在台湾、涉藏、涉疆等问题上坚持正确立场,支持两国立法机构、外交、政党、国防等部门建立并用好对话交流机制。

第二,全面扩大务实合作。中蒙务实合作要真正搞起来,就要了解各自优势,把双方优势结合起来。蒙方的优势在资源,而开发资源需要的基础设施和资金,则是中方的优势。中方参与蒙合作坚持互利双赢原则。中方有意愿、有能力通过中蒙紧密合作,帮助蒙方把资源优势转化为经济优势和发展优势。双方要继续用好中蒙政府间合作机制,落实好中蒙经贸合作中期发展纲要,实现 2020 年双边贸易额 100 亿美元的目标。双方要坚持矿产资源开发、基础设施建设、金融合作“三位一体,统筹推进”原则,把互联互通和大项目合作作为优先方向,加强矿产品深加工、新能源、电力、农牧业、边境口岸等领域合作,扩大双边本币互换规模,尽早启动商签双边自由贸易协定准备工作,积极研究建立跨境经济合作区。中方将继续在过境运输、海口等方面向蒙方提供便利,同蒙方一道,促进亚欧跨境运输,共同建设丝绸之路经济带,希望蒙方为中国企业在蒙投资兴业创造良好环境。

第三,活跃人文交流。双方要共同办好中蒙友好交流年纪念活动,加强两国青年、媒体、语言、非物质文化遗产保护、跨境传染病防控、荒漠化防治等领域交流合作。中方愿帮助蒙方加强人力资源建设,欢迎蒙方在华设立文化中心。

第四,推进国际和多边领域合作,双方要继续在联合国、亚欧会议、上海合作组织、亚

信会议等国际组织和框架内加强协调和配合。中方支持蒙方在国际和地区事务中发挥积极作用,支持蒙方加入亚太经合组织,支持额勒贝格道尔吉总统提出的东北亚安全乌兰巴托对话倡议,支持蒙方提出的举行中蒙俄三国元首会晤倡议。中方愿同蒙方在亚洲基础设施投资银行等框架内开展合作。

额勒贝格道尔吉表示,蒙方高度重视发展中蒙睦邻友好合作,这是蒙方外交政策首要方针。两国建立全面战略伙伴关系标志着蒙中关系迈入历史最好时期。我完全赞同习近平主席关于加强两国合作的意见。蒙方支持中方在涉台、涉藏等问题上的立场,不支持任何分裂中国的势力及活动,蒙方希望同中方扩大双边贸易,加强在农产品加工、煤炭、电力等领域合作。蒙方感谢中方在过境运输方面给予的照顾和便利,愿积极参与中方关于建设丝绸之路经济带的倡议,共同推进跨境铁路运输,带动蒙方经济发展。蒙方支持两国人文交往,加深两国人民相互了解和友谊。蒙方愿意同中方在国际地区事务保持密切沟通和协调,共同维护地区和平稳定。

会谈后,两国元首共同签署并发表了《中华人民共和国和蒙古国关于建立和发展全面战略伙伴关系的联合宣言》,并共同见证两国多项合作文件的签署,涉及外交、经贸、过境运输、矿产、基础设施建设、金融、文化等多个领域。

两国元首还共同会见记者,习近平强调中方愿同蒙方做相互信任和负责任的好邻居、好伙伴、好朋友永做心相近、情相系、利相融的友好邻邦,相互支持,相互帮助,实现共同振兴和发展。(据央视网)

抢救女病患时遭袭

急诊科好医生边挨打边救人

8 月 18 日凌晨,三亚市人民医院外科医生王锡雄在抢救受伤女子时,遭遇一名陌生男子暴力阻挠、殴打,王锡雄在遇袭时仍不放弃抢救,病人最终获救。王锡雄的这一行为引发舆论关注和讨论。

20 日下午,王锡雄向记者回忆了事发经过,称挨打时仍然救人只是尽了医生的职业本分。

王锡雄目前是三亚市人民医院普外科医生,18 日 1 时,在急诊科轮班的他,收治了一名头部受伤的女子。

王锡雄讲述,在对这位女子救治的过程中,一名陌生男子不断干扰阻挠救治,病患后被送至抢救室治疗时,王锡雄的后脑突然遭遇这名男子的击打,随后被对方掐住脖子约 20 秒。

“当时患者的血氧饱和度已经不到 70%,如果不及时给氧,会有生命危险。”事后王锡雄解释。尽管被掐时出现了眩晕,但他的手没有离开气囊,继续按压给氧,最终男子被赶来的保安和民警制服。王锡雄继续对病患抢救,半小时后,这名女子获救。

记者从医院处了解到,王锡雄现已入住医院的病房查看伤情。针对此事,阿里公益奖励了他 10000 元人民币,称他用生命在抢救,并向他致敬,希望他的正能量举动,能让公众重拾对医生的信任和尊敬。

(据新华网)



浙江青田洪灾过后民众自救忙

8 月 21 日,浙江省青田县船寮镇新开洋村的民众正在清洗被洪水淹没后的家具、墙壁和地板,并清理垃圾。19 日,瓯江上游普降暴雨,丽水市出现历史同期罕见多雨天气。截至 20 日下午 16 时,初步统计青田县受灾村庄 40 个,受灾人口 4.84 万人,经济损失 3.89 亿元。

(据中新网)

山东招远涉邪教故意杀人案昨日开庭未宣判

庭前传言多不实 张航、张巧联表示悔罪

21 日,备受关注的招远涉邪教故意杀人案在烟台市中级人民法院公开开庭审理,当庭未宣判。据悉,法庭上,张帆、张立冬、吕迎春拒不认罪。张航、张巧联认罪态度较好。记者在庭后采访获悉,在庭审过程中的三个传言,有真有假。

400 万索赔? 不实

“我们已经当庭撤回民事诉讼,就是要严惩他们的罪行。”被害人家属在庭后接受了媒体的采访。这位家属表示,此前的“400 万索赔”报道不实。他们在庭前决定不索赔,坚持严惩凶手。“我们要把把孩子拉扯大。”

记者了解到,根据法律程序,被害人虽然在此次庭审撤回民事诉讼,但其还有权利重新提出索赔。今天的庭审仅涉及刑事部分,民事部分可另行处理。

被告人家发现巨款? 真的

这位被害人家属还介绍,“公安机关在被告人家发现巨额财产,有一千多万。还有房产,汽车。献给‘全能神’的家庭财产就有一千万。”记者从其他案件参与人处也获得证实,该家被告人家发现一千余万的财产,而且其也向‘全能神’教贡献了一千万的家产。

张航的辩护律师介绍,张立冬早年轻

商积攒了部分钱,但数额不是很大,主要是 2011 年将名下的一块旧厂房地卖给了房地产开发商,获得了将近 2000 万的土地使用权补偿,从而全家一夜暴富。以至于父母决定提前分家,分给张帆、张航等三个孩子每个人 200 到 300 万不等的巨款。虽然张立冬一家比较有钱,但在饮食、穿衣上却是十分节俭的,姐弟三人的衣服很多都是通过淘宝购买的廉价货,在生活上全家也十分节俭,几乎不去饭店吃饭,吃麦当劳快餐算是这家人经常性的习惯,已经比较奢侈了。之前家里的唯一一辆汽车是亲戚家的白色捷达。

没有证人肯作证? 不实

对于没有证人肯作证的说法,这位家属也表示公诉机关找到了很多证人证明案发情况。“当庭宣读了好多证人的证词,都是实名,充分证明了他们杀人的事实。我感觉这次开庭的证据很确凿,庭审很顺利。”

(据人民网)